
广东财经大学

校友 · 基金工作简讯

2020 年第四期

广东财经大学校友总会办公室编印

2020 年 10 月

本期导读

【聚焦母校】

- 广东财经大学 2020 年首场秋季校园招聘会举行
- 首届广东经济学会学术期刊联席会暨学术座谈会在我校举行
- 2020 级本科学生军训成果汇报暨总结表彰大会举行
- 原国家体育总局局长、女排主教练袁伟民，原广东省副省长、省政协副主席许德立等来校考察指导

【校友工作】

- 时光荏苒，岁月如歌——多专业校友返校开展毕业秩年聚会
- 校友黄慰宏返校举行主题讲座
- 第十一届中国高校“翰林盃”高尔夫精英赛广东财经大学选拔赛圆满举行

【聚焦母校】

广东财经大学 2020 年首场秋季校园招聘会举行

9 月 29 日，由广东财经大学、广东省校企合作与校校合作促进会主办，广东财经大学学生就业指导中心、广东校园人才网、广州市培才教育咨询有限公司承办的广东财经大学 2020 年秋季校园招聘会在学校北二空架层如期举行。

现场有包括华为技术有限公司终端市场、富力地产集团、东莞市以纯集团有限公司、阿里巴巴超级渠道商、东莞市碧桂园房地产开发有限公司、明治雪糕（广州）有限公司、唯品会、广东省南粤交通投资建设有限公司、普华永道中天会计师事务所广州分所、广东海洋大学寸金学院、广州现代信息工程职业技术学院等百余家知名企业和学校参会。提供的职位岗位 3000 多个，精准匹配我校专业和企业岗位资源，帮助学生实现零距离就业。

招聘会期间，校党委副书记罗贤甲，学生就业指导中心主任胡卫标、副主任陈静，广东省校企合作与校校合作促进会执行会长郭爱东、副秘书长陈美愉等走访展位，了解企业招聘需求。同时，校领导也与到场的学生进行了交流，指出现在学生应尽早进入求职状态，提高简历制作和面试礼仪等各方面技能。

目前，我校根据疫情防控常态化管理，已有序恢复线下招聘。我校将继续做好毕业生就业动员工作，引入优质企业资源，积极搭建企业和毕业生之间的桥梁。

首届广东经济学会学术期刊联席会暨学术座谈会在我校举行

近日，首届广东经济学会学术期刊联席会暨学术座谈会在我校举行。这次会议由广东经济学会发起，《广东财经大学学报》编辑部、金融学院联合《南方经济》杂志社承办。我校副校长、广东经济学会副会长邹新月，广东省社科联副主席、《学术研究》主编叶金宝，省内 12 家核心期刊负责人参加了会议。

会议讨论通过了《广东经济学会学术期刊联席会章程》，确定了成立广东经济学会学术期刊联席会。学术期刊联席会的成员为经济类以及设有经济类栏目的重要学术期刊，同时，会议决定联席会设年度执行主席单位，第一届联席会执行主席单位为《广东财经大学学报》编辑部。

会议同时举办了走进广财学术座谈会，座谈会围绕学术期刊的使命与方向这个主题展开，我校金融学院院长段军山以及有关青年教师参加了本次学术座谈会。会上，12 位期刊负责人对各自期刊进行了详细的介绍，包括期刊和栏目的定位、选题重点和导向、研究范式和方法、期刊的审稿方式等，并与参会教师进行交流探讨。

【聚焦母校】

2020 级本科学学生军训成果汇报暨总结表彰大会举行

9 月 30 日上午，2020 级本科学学生军训成果汇报暨总结表彰大会分别在佛山三水校区和广州校区同时举行。校长于海峰，校党委副书记刘祖华、罗贤甲，副校长张力、陈国栋、邹新月，助训部队军训团团团长陈锦权、五营营长王微微，相关职能部门、各学院相关负责人出席大会。武装部部长胡卫标、副部长黄东阳分别在两校区主持。

大会对获得“优胜连”“优胜排”的单位和先进个人进行了表彰。外国语学院荣获“军训优秀连”称号，十四连一排等 3 个单位获得“军训优秀排”称号，110 名同学被授予“军训先进个人”称号。与此同时，于海峰代表学校向助训单位番禺区人民政府武装部赠送锦旗，向 14 天来默默付出的军训教官表示感谢。

刘祖华、罗贤甲等表示，通过这 14 天的军训，同学们也进一步增强了集体主义观念、组织纪律性和意志坚毅力，这些都将是同学们一生的宝贵财富。他们勉励同学们在今后的学习生活中，高标准、严要求，不松劲、不懈怠，把军训中培养出来的好作风、好状态保持下去，把军训成果运用到学习上去，学会做人、学会做事、学会生活，以自信坚定、激情昂扬的精神风貌去拥抱大学的青春岁月，开启人生增值的新征程。

原国家体育总局局长、女排主教练袁伟民，原广东省副省长、省政协副主席许德立等来校考察指导

10 月 9 日，原国家体育总局局长、中国排协主席、第五任中国奥委会主席、女排主教练袁伟民，原广东省副省长、政协副主席许德立，广东省体育局局长、省政协科教卫体委员会副主任王禹平，广东省高尔夫球协会副主席王超锋，广东省高尔夫球协会副主席兼秘书长、广东省高尔夫球运动中心主任冯雄，广东省高尔夫球协会副秘书长兼竞技体育部部长贾晓峰等一行来我校考察指导。校党委书记郑贤操、党办校办主任陈光团、体育部主任王建国等陪同参观考察。

在图书馆和广州校区北田径场、西区排球运动场，袁伟民、许德立等一行亲切地与学生交流，勉励队员们要加强训练，增强体质，弘扬女排精神，提高体育技能。此外，袁伟民在座谈会称赞广财的图书馆、田径场等办学设施和办学成效，强调要发扬不怕苦不怕累的精神，只要朝着目标坚持不懈地努力，肯下苦功，就一定会有自己的领域独树一帜。

袁伟民、许德立等一行的到访极大地提升了我校师生的士气。我校师生表示要将“女排精神”化为实际行动，努力为学校发展添砖加瓦，使我们的学校建设成为大湾区一流财经大学！

【校友工作】

时光荏苒，岁月如歌——多专业校友返校开展毕业秩年聚会

今年是学校建校 37 周年，校友总会办公室自 6 月份开始，陆续走访各学院，联系、协助和指导各学院在十月校庆月期间组织开展秩年校友返校、校友走访、校友会理事会换届或成立校友会等活动，积极推进校庆月校友工作的顺利开展。

近期，各学院纷纷开展秩年校友返校活动，通过校友与学院交流、参观校园、校友讲座、共建实践教学基地、校友企业招聘、校外导师聘任等主题活动，推动校友与母院的联系。

其中，90 级会计专业 1 班，以及 06 级国际金融专业 1 班、06 级信息与计算科学专业 2 班、06 级数学与应用数专业 1 班、06 级审计专业 1 班、旅游管理专业 1 班、07 级民商法学专业研究生班、06 级投资学（投资理财）、06 级计算机 1 班、06 级汉语言文学 1 班，2 班、06 级旅游管理 2 班分别举行入校三十周年及毕业十周年聚会。校友们通过座谈会、重游校园、聚餐等各种活动回忆昔日在母校学习、生活的青春时光，分享毕业后的成长经历以及母校的发展变化。此外，90 级会计专业 1 班校友在母校认捐了一棵凤凰木，他们共同祝福母校明天更美好，希望在未来的岁月中和母校共同成长！

校友黄慰宏返校举行主题讲座

10 月 13 日，我校 93 级国际经济法专业校友黄慰宏返回母校，为在校研究生带来一场主题为《如何把自己锻造成一名优秀的金融风险官》的讲座。此次活动是法学院在校庆期间开展的校友返校活动之一，也是由法学院和法治与经济发展研究所共同主办的法学院研究生学术沙龙 2020 年第二期活动。

讲座中，黄慰宏校友围绕“什么是金融风险官”、“金融风险官需要具备哪些素质”以及“如何从金融实践中寻找方法”等三个部分进行了分享，并与在校生进行了热烈的交流和互动。不仅加深了同学们对金融风险官职业的认识，也让大家对未来的职业规划有了新方向。

【校友工作】

第十一届中国高校“翰林盃”高尔夫精英赛 广东财经大学选拔赛圆满举行

10月17日,我校校友高尔夫球俱乐部在广州南沙举行了第十一届中国高校“翰林盃”高尔夫精英赛选拔赛,此次选拔产生的朱晓明、黎振鹏、林培让、李路、张益乔、杨文周、郑春柳、崔斯亮等校友,将代表俱乐部参加第十一届中国高校“翰林盃”高尔夫精英赛。